

总书记和人民心贴心

“把‘当代愚公精神’继续发扬下去”

新华社记者 郭刚 马莎 周梦蝶

2019年8月21日，沿着砂石路一路颠簸，习近平总书记来到甘肃省武威市古浪县八步沙林场考察调研，听取武威市防沙治沙整体情况汇报和八步沙林场“六老汉”三代人治沙造林的感人事迹。“六老汉”中郭朝明老人的儿子郭万刚，作为第二代治沙造林人的代表也在现场。近日，新华社记者回访了郭万刚，以下是他的自述与心声——

习近平总书记来林场考察时的情景，我至今记忆犹新。

当时，工人们正在压草方格。总书记走来和我们亲切交流，还拿起一把开沟犁，和大伙儿一起干起来。他挥犁的动作

一气呵成，一看就是“老把式”。

我告诉总书记：“我们就是用这样的人工劳作方式，‘一棵树，一把草，压住沙子防风掏’，三代人完成治沙造林20多万亩。”

八步沙，“出门八步就是沙”。这里曾经由于连年干旱少雨，寸草不生，隔三岔五便是“黄风黑浪”。1981年，古浪县决定改用承包的办法治沙。我的父亲郭朝明和其他五位农民，在承包合同书上摁下红指印，户联组建了这个八步沙集体林场，誓用白发换绿洲。

如今，经过几十年的坚守努力，占地面积75000亩的八步沙，从过去的寸草不生，变成了现在郁郁葱葱。治沙不仅保住了耕地、村庄，同时也改善了我们的生态

环境。

我清楚地记得，习近平总书记对大家说，“新时代需要更多像‘六老汉’这样的当代愚公、时代楷模”“要继续发扬‘六老汉’的当代愚公精神”，总书记还鼓励我们“再接再厉，再立新功……”

总书记的殷切嘱托，不仅让我们备受鼓舞，同时也为治沙工作指明了方向。

要想让林场“再立新功”，不能只守着原来的摊子，必须再创业！

现在，新一代治沙人已顺利接过“接力棒”，挑起“新担子”，他们用新思想、新技术治沙造林，给八步沙带来新活力。

近年来，我们一方面采取工程治沙、网络治沙等新办法，把沙治住；另一方面

在沙生植物梭梭下面嫁接肉苁蓉，拓宽了当地老百姓的致富渠道。

肉苁蓉号称“沙漠人参”，这回沙漠里长出来致富的果实了。截至目前，我们已经种了10600亩，每亩地纯收入超过600元。

“治沙经”念成了“发财经”，我们走上了治沙又致富的康庄大道。

现在，每天早晨我都要骑着自行车到林场里转转，看着我们建立起来的绿色长城，感到十分自豪。我们一定要按照总书记要求，把“当代愚公精神”继续发扬下去。只要一年接着一年干，一代接着一代治，像愚公移山一样干下去，一定会风沙变风景、黄沙变黄金！

（新华社兰州5月25日电）

划定四大方向 今年医改这么改

国办印发《任务》

聚焦三个重点 有效盘活存量资产

新华社北京5月25日电 近日，国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2022年重点工作任务》。

《任务》指出，2022年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年。深化医药卫生体制改革要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十八大和历次全会精神，认真落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，全面推进健康中国建设，深入推广三明医改经验，促进优质医疗资源扩容和均衡布局，深化医疗、医保、医药联动改革，持续推动从以治病为中心转变为以人民健康为中心，持续推进解决看病难、看病贵问题。

《任务》提出2022年的重点任务：一是加快构建有序的就医和诊疗新格局。发挥国家医学中心、国家区域医疗中心的引领辐射作用，发挥省级高水平医院的辐射带动作用，增强市县级医院服务能力，提升基层医疗卫生服务水平，持续推进分级诊疗

和优化就医秩序。二是深入推广三明医改经验。加大三明医改经验推广力度，开展药品耗材集中带量采购工作，推进医疗服务价格改革，推进医保支付方式改革，深化公立医院人事薪酬制度改革，加强综合监管。三是着力增强公共卫生服务能力。提升疾病预防控制能力，加强医防协同，做好新冠肺炎疫情防控，深入实施健康中国行动。四是推进医药卫生高质量发展。推动公立医院综合改革和高质量发展，发挥政府投入激励作用，促进多层次医疗保障体系发展，强化药品供应保障能力，推动中医药振兴发展，协同推进相关领域改革。

《任务》明确了各项重点工作任务的责任分工，强调各地各有关部门要切实加强组织领导，持续深化医改。综合医改试点省份要进一步发挥示范带动作用。国务院医改领导小组秘书处和各地医改领导小组牵头协调机构要会同有关部门加强统筹协调和督导评价，开展医改监测，建立任务台账，强化定期调度和通报。加强宣传引导，要规范有序盘活存量资产，坚持市场化法治化

原则，公开透明确定交易价格，落实防范化解地方政府隐性债务风险、国有资产监督管理、职工安置等规定，提升专业机构合规履职能力建设，确保基础设施稳健运营，保障公共利益。

《意见》强调，盘活存量资产要尽快形成有效投资，引导做好回收资金使用，精准有效支持“十四五”规划102项重大工程等新项目建设，加快项目前期工作，加强地方政府专项债券等配套资金支持，促进项目落地实施，形成实物工作量。

《意见》要求，全面梳理各地区基础设施等领域存量资产情况，筛选出具备一定盘活条件的项目，建立盘活存量资产台账，实行动态管理。同时，加强督促激励引导。《意见》明确，国家发展改革委要牵头会同有关部门，建立完善工作机制，协调解决共性问题，形成工作合力。各地区要因地制宜研究制定有效措施，拿出有吸引力的示范项目，对参与的各类市场主体一视同仁，调动民间投资参与积极性，确保将《意见》各项任务举措落到实处。

聚焦疫情防控

国家医保局：

核酸检测单人单检最高限价每人份16元

国家医保局办公室、国务院联防联控机制医疗救治组日前印发《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》，要求各地在6月10日前将新冠病毒核酸检测单人单检降至不高于每人份16元，多人混检降至不高于每人份5元。

根据通知，新冠病毒核酸检测政府指导价为最高限价，公立医疗机构实际收费标准不得上浮，下浮不限。

对于政府组织大规模筛查和常态化检测的情况，考虑到规模效应和基层组织、志愿者对成本的分担作用，通知明确检测机构按照更低的费用标准提供服务，即多人混检按照不高于每人份3.5元的标准计费。

此外，根据各地新冠病毒抗原检测试剂的最新集中采购中选结果，通知要求下调公立医疗机构对外提供抗原检测服务的计费标准，“服务项目价格+抗原检测试剂”封顶标准降至不高于每人份6元。

国家医保局有关负责人表示，各级医保部门要采取跨省联盟集中采购、竞价挂网、区域价格联动等措施，持续将检测产品价格引导至更低区间，广大公立医疗机构、社会检测机构不断优化采、运、检各环节工作效率，协同促进核酸检测价格合理下降。

各地抗疫

天津和平区实施全域静态管理

记者25日从天津市和平区了解到，为有效遏制疫情传播扩散，自5月25日零时起，和平区实施全域静态管理（暂定三天）。

据了解，静态管理期间，全区实施非必要不流动。同时，全域实行交通管制，辖区内公交、事业单位保持低位运行，人员相对固定并静止，倡导居家办公。



生活必需的货运外，其他运营车辆一律停运。辖区内各类医疗机构正常开诊。除超市、药店、菜市场等保障居民必要生活的经营场所外，其他经营场所一律停业。坐落在和平区内的党政机关、事业单位保持低位运行，人员相对固定并静止，倡导居家办公。

近日，浙江杭州启用3条常态化无人核酸样本配送航线，每日可空运约10万人次的核酸样本量，时间效率相比传统地面运输提升大约3倍。

据新华社电

哈尔滨市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

哈土交告字[2022]03号

经哈尔滨市人民政府批准，哈尔滨市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1个项目的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让项目的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地位置	用地性质	出让方式	用地面积(平方米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	容积率	出让起始价(元)	竞买保证金(元)
NO.2022HT004	香坊区松花路、中小企业园三路东北侧局部地块	二类工业用地(交通运输设备制造业(37))	网上挂牌	20103	≥16886.52 平方米(计算容积率建筑面积)	50年	≥0.84	10440000	2088000

二、竞买资格及要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律、法规另有规定外)，均可参加国有建设用地使用权竞买。可以独立竞买，也可以联合竞买。联合竞买的，须提交联合竞买协议和授权委托文件。被列入哈尔滨市房地产开发企业失信黑名单的非诚信企业，不具备竞买资格。申请人一经报名即视为对出让文件及地块现状无异议且全部接受，并相应承担法律责任。采取网上挂牌方式出让的项目，在挂牌期内，每个竞买人必须提交一次有效报价。开发利用工程产生并排放建筑垃圾的，要严格按照市城管、市交管等部门指定的运输时间与运输路线运输，并严格按照城管部门核准指定的消纳地点倾倒。

三、本次国有建设用地使用权出让活动采取在互联网上交易的方式，即通过黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)进行交易。竞买申请人须按照《出让须知》要求

办理数字证书。数字证书申领流程请查看“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”中《黑龙江CA数字证书及电子签章办理流程》；申请竞买流程详见“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”——“黑龙江省公共资源交易平台土地交易竞买人”。

四、出让有关事项

1. 出让公告时间为2022年05月26日至2022年06月14日；
2. 申请人可于2022年05月26日起凭数字证书到黑龙江省政府采购网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)下载出让文件；
3. 出让报名时间为2022年06月15日09时00分至2022年06月28日15时00分止，申请人可在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交申请；
4. 申请人可于2022年06月15日09时30分至2022年06月28日16时00分前缴纳竞买保证金；
5. 出让地块挂牌时间为：2022年06月15日09时00分至2022

年06月29日15时00分止。

6. 挂牌期结束后仍有两家或两家以上单位要求继续竞买的，则进入网上限时竞价环节。网上限时竞价开始时间：2022年06月29日15时10分。

五、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得原则确定竞得人。竞买人在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交报名申请，审核通过后缴纳竞买保证金，参与竞买。竞买结束后出价最高的竞买人，成为竞得入选人。竞得入选人须在竞价结束次日起五个工作日内到哈尔滨市道里区河洲街39号哈尔滨市土地储备中心地产交易窗口签订《成交确认书》，成为竞得人。如逾期未签订《成交确认书》则取消竞得入选人资格，保证金不予退还。

六、出让地块的详细资料和具体要求详见出让文件，出让文件包括《出让公告》、《出让须知》、《规划条件》及相关附件。

七、本次出让公告内容如有变化，出让人将按规定在原公告发布渠道发布补充公告，届时以补充公告内容为准。

八、联系方式

土地信息咨询地址：哈尔滨市道里区河洲街39号哈尔滨市土地储备中心地产交易窗口

咨询人：赵先生

咨询电话：0451-84880572

数字证书咨询电话：0451-89767777

技术支持电话：4009980000

省公共资源交易网咨询邮箱：hljggzyjyw@163.com

省公共资源交易中心咨询电话：0451-87220799;0451-87220736;0451-87220796;0451-87220711;0451-87220712

哈尔滨市自然资源和规划局

2022年5月26日

国防部：

中俄联合空中战略巡航 不针对第三方

新华社北京5月25日电 国防部新闻发言人吴谦24日就中俄联合空中战略巡航回答记者提问时表示，此次行动不针对第三方，与当前国际和地区局势无关。

吴谦说，5月24日，中俄两国空军实施2022年度例行性联合空中战略巡航。这是自2019年以来两国空军联合实施的第四次战略巡航，目的是检验提升两国空军协作水平，推进两军战略互信和务实合作。此次行动不针对第三方，与当前国际和地区局势无关。

“2022高考护航行动”启动

据新华社电 记者5月25日从教育部获悉，教育部日前印发通知，部署各地教育考试部门联合网信、公安等多个部门和多家互联网企业，深入开展“2022高考护航行动”。

“2022高考护航行动”将重点围绕考试招生领域广大考生关心关切，做好考试组织、安全保障等各项工作，为考生和家长提供权威的政策咨询和考试服务。

(上接第一版)

一是坚持以人民为中心。要把人民利益作为出发点和落脚点，不断解决好人民最关心最直接最现实的利益问题，努力让人民过上幸福生活，这才是最大的人权。一国人权状况好不好，关键看本国人民利益是否得到维护，人民的获得感、幸福感、安全感是否得到增强，这是检验一国人权状况的最重要标准。要让人民真正当家作主，成为人权事业发展的主要参与者、促进者、受益者。

二是尊重各国人权发展道路。人权是历史的、具体的、现实的，各国国情不同，历史文化、社会制度、经济社会发展水平存在差异，必须也只能从本国实际和人民需求出发，探索适合自己的人权发展道路。脱离实际、全盘照搬别国制度模式，不仅会水土不服，而且会带来灾难性后果，最终受害的还是广大人民群众。这方面的例子很多，要引以为戒。

三是统筹兼顾各类人权。人权内涵是全面的、丰富的，必须综合施策，系统推进。对于发展中国家来说，生存权、发展权是首要人权。要努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，为人权事业发展提供坚强保障。

四是加强全球人权治理。促进和保护人权是全人类的事业，需要大家共同努力。在人权问题上不存在十全十美的“理想国”，不需要对别国颐指气使的“教师爷”，更不能把人权问题政治化、工具化，搞双重标准，以人权为借口干涉别国内政。要恪守联合国宪章宗旨和原则，弘扬全人类共同价值，推动全球人权治理朝着更加公正合理包容的方向发展。中方将继续支持联合国为促进国际人权事业作出积极努力。

巴切莱特表示，感谢中方克服疫情困难接待我访华，这是17年来联合国人权高专首次访华，我十分重视和珍惜这次访问，将同中国政府和社会各界人士广泛接触、直接沟通，相信这次访问将有助于我更好了解中国。我钦佩中方在消除贫困、保护人权、实现经济社会发展等方面所作努力和取得的成就，赞赏中方为维护多边主义、应对气候变化等全球性挑战、促进全球可持续发展等方面发挥的重要作用。高官办愿同中方加强沟通，探讨合作，为促进全球人权事业进步作出共同努力。

丁薛祥、杨洁篪、王毅(在广州)参加会见。

专业养殖场出售 场地出租或合作

哈尔滨市香坊区王岗镇卧龙村卧龙屯65号，院内有102间圈舍，每间圈舍150平方米，每间圈舍内有猪舍2500平方米，舍内有栏杆，每头猪重216kg-168kg，猪舍19号，猪舍20号，猪舍21号，猪舍22号，猪舍23号，猪舍24号，猪舍25号，猪舍26号，猪舍27号，猪舍28号，猪舍29号，猪舍30号，猪舍31号，猪舍32号，猪舍33号，猪舍34号，猪舍35号，猪舍36号，猪舍37号，猪舍38号，猪舍39号，猪舍40号，猪舍41号，猪舍42号，猪舍43号，猪舍44号，猪舍45号，猪舍46号，猪舍47号，猪舍48号，猪舍49号，猪舍50号，猪舍51号，猪舍52号，猪舍53号，猪舍54号，猪舍55号，猪舍56号，猪舍57号，猪舍58号，猪舍59号，猪舍60号，猪舍61号，猪舍62号，猪舍63号，猪舍64号，猪舍65号，猪舍66号，猪舍67号，猪舍68号，猪舍69号，猪舍70号，猪舍71号，猪舍72号，猪舍73号，猪舍74号，猪舍75号，猪舍76号，